

## Družina

Kapacita ŠD byla od 2. 9. 2024 navýšena na plnou kapacitu školy, tudíž na 55 žáků. Celkový úvazek v přepočtu na vychovatele je 1,42.

Ranní družina funguje od 6:30 do 7:25, poté žáci odchází do tříd připravit se na vyučování, které začíná v 7:30. Je možné využívat pouze ranní družinu, celodenní nebo jen odpolední družinu, podle potřeb rodičů a dětí.

Odpolední družina zahajuje provoz v 11:10 hod. Družina končí svou činnost v 16:30 hod. Nově má dvě oddělení. Oddělení menších dětí pracuje dle dosud platného režimu. Druhé oddělení zahajuje svou činnost po ukončení dopoledního vyučování, kdy děti odcházejí se svou vychovatelkou na oběd. V tomto druhém oddělení se jako vychovatelky střídají učitelky, které dosud vedly kroužky a jejichž činnost nově přechází do náplně družiny. (Je to sportovněturistický kroužek – O.Chomoutová, atletický kroužek – L. Bitmanová, kr. deskových her a výtvarněkeramický kroužek – V. Švajdová). Ve 14:30, po odchodu některých žáků přechází zbývající žáci do 1. oddělení.

Školní družina využívá dvou místností v přízemí školy, kde žákům nabízíme moderní edukativní hry, stavebnice i kreativní pomůcky. V rámci svého programu také navštěvuje počítačovou učebnu, školní zahrady ZŠ i MŠ, blízkou tělocvičnu, hřiště TJ – fotbalové hřiště, tenisové kurty, plochu s umělým povrchem, prolézačky a malý bazének na koupání. Poloha naší školy umožňuje vycházky do lesa a hry v přírodě. Společně navštívíme místní knihovnu a zajímavé kulturní akce.

Činnost družiny probíhá podle týdenního plánu zaměstnání, který se mění podle aktuálního ročního období a počasí. Týdenní skladba zaměstnání je tvořena s ohledem na rozvrhy hodin jednotlivých tříd a časově navazujících zájmových kroužků, které naše škola nabízí a realizuje. Náplně některých kroužků přešly do náplně druhého oddělení.

Čas a způsob odchodu dětí domů je uveden v zápisním lístku, který se vyplňuje a odevzdává na začátku každého školního roku. Dřívější odchody jsou možné pouze při osobním vyzvednutí dítěte nebo písemném požadavku rodičů, pokud možno v čase do 13:00, nebo po 14:30. Kontakt na ŠD má každý žák naší školy uveden v žákovské knížce.